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A distinctive Italian design: suspended 
volumes that seem to reach almost the 
zenith, capturing the essence of lightness 
and aesthetic harmony.
The combination of high-quality colors 
and materials—wood, ceramic, and 
metal—invites you to make this collection 
the focal point of your living space.

Уникальный итальянский дизайн: 
высокие ножки создают эффект 
полёта и воплощают суть легкости и 
эстетической гармонии. Сочетание 
стильных цветов и высококачественных 
материалов — дерева, керамики и 
металла — сделает эту коллекцию 
центральным элементом вашего 
жилого пространства.
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The coffee and side tables in this collection 
can be used separately or combined as one, 
with the coffee table sliding under the lamp 
table.
The bases of the tables are made of metal 
with a high-resistance epoxy coating.

Кофейные и приставные столики из 
этой коллекции можно использовать по 
отдельности или объединять в один, при 
этом кофейный столик задвигается под 
столик для лампы.
Основания столов выполнены из металла с 
высокопрочным эпоксидным покрытием.
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The top of the TV stand and buffet features a 
front recess that allows for easy top grip open-
ing of the doors, creating an elegant play of 
surfaces.

Верхняя часть тумбы под телевизор и буфета 
имеет углубление спереди, что позволяет 
легко открывать двери за верхний край, 
создавая элегантную игру поверхностей.

STELVIO leather sofa embodies the finest 
Italian craftmanship, featuring a classic 
capitonné design that adds depth and 
sophistication. 
The meticulous tufting showcases attention 
to detail and artistry, creating a richly textured 
surface that invites you to experience both 
elegance and comfort. Its refined curves and 
plush leather upholstery make it a timeless 
statement piece, perfect for elevating any 
living space with the unparalleled quality of 
Italian design.

Диван STELVIO из кожи воплощает лучшее 
из итальянского мастерства, отличаясь 
классическим дизайном простежки capitonné, 
который добавляет глубину и изысканность. 
Тщательная прошивка демонстрирует внимание к 
деталям и искусство, создавая богатую текстуру, 
приглашающую насладиться элегантностью и 
комфортом. Изящные линии и мягкая кожаная 
обивка делают его вечным элементом интерьера, 
идеально подходящим для того, чтобы украсить 
любую гостиную неподражаемым качеством 
итальянского дизайна.
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The ceramic doors are soft to the touch and 
smooth on the inside, supported by a high-qual-
ity protective material.

Керамические двери с внутренней стороны 
выполнены в высококачественном защитном 
материале «soft touch». 
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The two legs of the buffet and TV stand 
are connected by a solid reinforcement 
bar with a system that adjusts the bottom 
curvature, making it flat and simplifying the 
adjustment of the doors.

Две ножки буфета и ТВ-тумбы соединены 
прочной усиленной перекладиной с 
системой, которая регулирует кривизну 
нижней панели, выравнивая её и упрощая 
настройку дверей.

7 mm thick ceramic doors with a coordinat-
ed design, creating an elegant, continuous 
pattern.

The legs of this sideboard have a modern, 
minimalist design with a black finish that 
elegantly contrasts with the light surface. 
The slim structure gives the piece a floating 
effect, adding a sense of lightness and a con-
temporary style to any space.

Керамические двери толщиной 7 
мм в гармоничном дизайне создают 
элегантный, единый узор.

Ножки этого буфета имеют современный 
минималистичный дизайн с черной 
отделкой, которая изящно контрастирует 
со светлой поверхностью фасада. 
Тонкая конструкция создает эффект 
парения, добавляя ощущение легкости и 
современного стиля в любой интерьер.
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Dining table Krystal, showcasing the 
detail of the 6 mm ceramic top paired 
with a 12 mm beveled glass sheet.

Обеденный стол Krystal демонстрирует 
детали 6-мм керамической 
столешницы в сочетании с 12-мм 
скошенным стеклянным листом.
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The tops of the coffee and lamp tables in the Urban 
Velvet finish are paired with a second 7 mm ceramic 
surface in the same finish as the buffet and tv server 
doors and dining table tops.

Столешницы журнальных столиков и светильников 
с отделкой Urban Velvet сочетаются со второй 
керамической поверхностью толщиной 7 мм, 
выполненной в том же стиле, что и дверцы буфета, 
серванта с телевизором и столешницы обеденных 
столов.

The “Thunder Night” ceramic doors have a dark, 
glossy surface with golden veins that create a 
striking, dramatic look.

The glossy finish amplifies the rich texture, adding 
depth and an air of sophistication. Perfect for 
those who appreciate an artful blend of natural 
elegance and contemporary style.

Керамические двери “Thunder Night” имеют 
тёмную глянцевую поверхность с золотыми 
прожилками, создающими выразительный и 
драматический вид. 

Глянцевое покрытие усиливает богатую 
текстуру, добавляя глубину и нотку 
утончённости. Идеально подходят для тех, 
кто ценит искусное сочетание природной 
элегантности и современного стиля.
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Chair ELVIS with a sleek manganese-colored satin 
metal frame and legs, featuring a comfortable, 
semi-circular armchair-style seat. It can be 
upholstered in either luxurious velvet (Riv Velvet 
16) or soft eco leather (TIME 800).

Стул ELVIS с элегантной рамой и ножками из 
сатинированного металла цвета марганца, 
оснащен удобным полукруглым сиденьем в 
стиле кресла. Может быть обит роскошным 
бархатом (Riv Velvet 16) или мягкой эко-кожей 
(TIME 800).
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DINING TABLESCOFFEE TABLES LAMP TABLES MAXI TABLES CERAMIC TABLE TOPS
КЕРАМИЧНЫЕ СТОЛЕШНИЦЫ *

NET BASE

KRYSTAL BASE

TENT BASE

CALACATTA GOLD THUNDER NIGHT

*  Ceramic pattern, colour and shades will vary randomly from table to table. 
 A specific marble pattern cannot be guaranteed. Photographic representation 
 is only an indication of possible marble pattern.

*  Узор, цвет и тона керамики будут случайным образом различаться от стола 
к столу. Определённый мраморный узор не может быть гарантирован. 
Фотографическое изображение является только ориентировочным 
вариантом возможного  мраморного узора.

KRYSTAL MAXI BASE

ZENITH COFFEE BASE

TENT COFFEE BASE

ZENITH LAMP BASE

KRYSTAL LAMP BASE

TENT LAMP BASE

KRYSTAL COFFEE BASE



LEATHER SWATCHES FOR SOFA STELVIO 
We presented the Stelvio sofa upholstered in SPESSORATA leather, also known as dollar grain leather. Both names highlight 
the two main characteristics of this leather, which make it a product of high class and elegance, particularly suited for covering 
modern sofas with clean and simple lines. The hides selected for this article, which also originate from Europe, have a thickness 
ranging from 1.3 to 1.5 mm. The production process for SPESSORATA leather is further enhanced by the dollar grain embossing, 
which recreates the optical effect of a completely natural surface typical of heavy, tumbled leather. This type of leather undergoes 
a transformation process based on natural aniline dyes and water-based finishes, resulting in a soft leather with an exceptionally 
silky and pleasant touch. The commitment to safeguarding both people and the surrounding environment is an essential aspect, 
receiving ever-increasing attention in the creation of this product as well.

ОБРАЗЦЫ КОЖИ ДЛЯ ДИВАНА STELVIO 
Мы представили диван Stelvio, обитый кожей SPESSORATA, также известной как “долларовый принт”. Оба названия 
подчеркивают две основные характеристики этой кожи, которые делают ее продуктом высокого класса и элегантности, 
особенно подходящим для обивки современных диванов с чистыми и лаконичными линиями. Кожи, выбранные для этого 
изделия, также имеют европейское происхождение и толщину от 1,3 до 1,5 мм. Производственный процесс SPESSORATA 
дополнен тиснением с рисунком “доллар”, которое воссоздает визуальный эффект полностью натуральной поверхности, 
характерной для тяжелой тисненой кожи. Этот тип кожи проходит процесс обработки с использованием натуральных 
анилиновых красителей и водных финишных покрытий, в результате чего получается мягкая кожа с исключительно 
шелковистой и приятной на ощупь текстурой. Забота о защите человека и окружающей среды является неотъемлемым 
аспектом, которому уделяется все больше внимания при создании этого изделия.

B001 POLAR B005 HEART

B011 SESAMO

B002 ICE B006 BATIK

B012 JEANS

307

B007 DAKAR

3011 3020

B 003 CANARIA

B008 PAPAYA

3018

320 GIALLO

B009 BLACK

3012

321

B004 IRIS

B010 LIME

3016
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ANALYSIS  / АНАЛИЗ VALUE  / ЗНАЧЕНИЕ

TECHNICAL CHARACTERISTICS / ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Thickness/ Толщина 1.3/1.5 mm

Raw material Origin/ Происхождение сырья Selected Exotic Bovine / Отборный экзотический крупный рогатый скот

Tanning type/ Тип дубления Chromium Tanning/ Хромовое дубление

Dyeing / Окрашивание Through-Dyeing / Проникающее окрашивание

Finishing type / Тип отделки Retouched Embossed Grain / Ретушированный цветочный принт

PHYSICAL TESTS / ФИЗИЧЕСКИЕ ТЕСТЫ

Wet Rub Resistance (IUF 450)/ Сопротивление влажному трению (IUF 450) 200 cycles / 200 циклов 

Dry Rub Resistance (IUF 450)/ Сопротивление сухому трению (IUF 450) 1000 cycles / 1000 циклов

Flexing Endurance/ Износостойкость при изгибе 50,000 flexes / 50 000 изгибов

Light Fastness / Светостойкость Minimum 3 / Минимум 3

Cigarette Test / Тест на сигарету (BS 5852-1/79): Passed / (BS 5852-1/79)
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CAMELGROUP srl 
Via S. Antonio 7 - 31010 Orsago - TV - Italy 
Ph: +39 0438 997411 - Email: info@camelgroup.it

camelgroup.it

IT01.IT/2291.110.M




